## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТЕРЛИБАШЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ СТӘРЛЕБАШ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

453180, Стерлибашево, ул.Карла Маркса,97 Тел.:(34739)2-12-84 453180, Стерлебаш, Карл Маркс урамы,97 Тел.:(34739)2-12-84

## РЕШЕНИЕ

"27"марта 2020г.

№ 328

О признании утратившим силу решения территориальной избирательной комиссии муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан от 23 марта 2020 года №327 «Об утверждении графика работы членов территориальной избирательной комиссии муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, в период подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года №205 «О переносе даты общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации», Территориальная избирательная комиссия муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан решила:

1.Признать утратившим силу решение территориальной избирательной комиссии муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан от 23 марта 2020 года №327 «Об утверждении графика работы членов территориальной избирательной комиссии муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса, работающих в комиссии не на постоянной (штатной) основе, в период подготовки и проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации»» с 27 марта 2020 года.

2. Настоящее решение направить в участковые избирательные комиссии муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан.

Председатель комиссии

Р.А.Галиев

Секретарь комиссии

Г.М.Саитгалеева